Приложение

к постановлению Территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района Ростовской области 

от 25 июня  2021 г.  № 4-1-2
Комплексный план работы

Территориальной избирательной комиссии Зимовниковского  района Ростовской области по подготовке и проведению выборов депутатов представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва, назначенных на 19 сентября 2021 года
Вопросы для рассмотрения на заседаниях территориальной 
избирательной комиссии

июнь 2021 года

О назначении главного бухгалтера Территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района Ростовской области.

Т.П. Панченко
О Календарном плане основных мероприятий по подготовке и  проведению дополнительных выборов.

Т.П. Панченко
О Комплексном плане работы Территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района Ростовской области.

Т.П. Панченко
О режиме работы Территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района Ростовской области в период подготовки и проведения выборов депутатов представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва.
Т.П. Панченко
Об организации «Горячей линии» связи с участниками избирательного процесса по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва.

Т.П. Панченко
О порядке приема документов, представляемых кандидатами, уполномоченными представителями избирательных объединений, в Территориальную избирательную комиссию Зимовниковского района Ростовской области для уведомления о выдвижении и регистрации кандидатов.

Т.П. Панченко

О Рабочей группе по приему и проверке документов, представляемых в Территориальную избирательную комиссию Зимовниковского района Ростовской области для уведомления о выдвижении и регистрации кандидатов.

Т.П. Панченко
О перечне и формах документов, представляемых в Территориальную избирательную комиссию Зимовниковского района Ростовской области  кандидатами и избирательными объединениями.

Л.В. Абрамович
О форме списка кандидатов в депутаты по выборам депутатов представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва.

Т.П. Панченко

О назначении уполномоченного по составлению протоколов об административных правонарушениях, связанных с нарушениями избирательных прав граждан.

Т.П. Панченко

Об установлении объемов сведений о кандидатах, доводимых до сведения избирателей.

Л.В. Абрамович
О Рабочей группе по проверке соблюдения порядка сбора подписей, оформления подписных листов, достоверности сведений об избирателях  и их подписей, представленных кандидатами, в поддержку их выдвижения.
Т.П. Панченко
О необходимом и предельном количестве подписей избирателей, представляемом кандидатами, в поддержку их выдвижения.  


Т.П. Панченко

О форме протокола об итогах сбора подписей, собранных в поддержку выдвижения кандидатов в депутаты. 


Л.В. Абрамович

О процедуре проведения случайной выборки (жребия) представленных кандидатами подписных листов с подписями избирателей, для проверки соблюдения порядка сбора подписей, оформления подписных листов, достоверности сведений об избирателях и их подписей, собранных в поддержку выдвижения.


Т.П. Панченко
Об определении филиала  ПАО Сбербанк  для открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов для формирования и расходования денежных средств избирательных фондов кандидатов.

В.В. Харьковский

О некоторых условиях проведения агитационных публичных мероприятий  в форме собраний в помещениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в ходе избирательной кампании.

В.В. Харьковский

Об установлении размеров дополнительной оплаты труда членов территориальной и участковых избирательных комиссий, порядке и сроках выплаты дополнительной оплаты труда в период подготовки и проведения выборов. 

Т.П. Панченко
О распределении средств местного бюджета, выделенных Территориальной избирательной комиссии  Зимовниковского района  Ростовской области на подготовку и проведение  выборов, утверждении сметы расходов территориальной, участковых избирательных  комиссий Константиновского района.
Т.П. Панченко
О подотчетном лице, члене территориальной избирательной комиссии при проведении выборов депутатов представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва.

Т.П. Панченко

Об утверждении транспортных расходов территориальной и участковых избирательных комиссий Зимовниковского района.

Т.П. Панченко
О привлечении граждан к выполнению работ и оказанию услуг по гражданско-правовым договорам в территориальной избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов.

Т.П. Панченко
О привлечении граждан к выполнению работ и оказанию услуг по гражданско-правовым договорам в участковых избирательных комиссиях в период подготовки и проведения выборов 
Т.П. Панченко
О заключении договоров о полной материальной ответственности с главным бухгалтером, кассиром территориальной избирательной комиссии, с председателями участковых избирательных комиссий.

Т.П. Панченко
О режиме работы территориальной избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов депутатов представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва.
Т.П. Панченко
Об утверждении Положения о контрольно-ревизионной службе при территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района.

В.В. Харьковский
Об утверждении графика работы членов территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе,  на июль, август, сентябрь 2021 года.

Т.П. Панченко
Июль 2021 года

О персональном составе контрольно-ревизионной службы при  территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района.

В.В. Харьковский
Об утверждении состава Рабочей группы  Территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района Ростовской области по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения выборов депутатов представительных органов Зимовниковского сельского и сельских поселений Зимовниковского района, местного референдума.

В.В. Харьковский
О средствах массовой информации уведомивших Территориальную избирательную комиссию Зимовниковского района о готовности предоставить  печатную площадь для проведения предвыборной агитации кандидатам в депутаты представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва.
В.В. Харьковский
Об организациях, индивидуальных предпринимателях, уведомивших о размере и условиях оплаты работ или услуг по изготовлению печатных агитационных материалов кандидатам в депутаты представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва.
В.В. Харьковский
О регистрации (отказе в регистрации) уполномоченных представителей избирательных объединений.

Т.П. Панченко
О заверении (отказе в заверении) списков кандидатов в депутаты представительных органов городского и сельских поселений Зимовниковского района Ростовской области, выдвинутых по избирательными объединениями.

Т.П. Панченко
Об определении перечня специальных мест  для размещения  предвыборных печатных агитационных материалов на территориях  избирательных участков  для предложения администрации  Зимовниковского сельского поселения.

В.В. Харьковский
Об объеме биографических данных зарегистрированных кандидатов в депутаты представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созывадля размещения на информационных стендах участковых избирательных комиссий.

Т.П. Панченко
О разрешении на открытие специального избирательного счета кандидатам в депутаты. 

Т.П. Панченко
О количестве изготавливаемых информационных плакатов о зарегистрированных кандидатах в депутаты представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва.

Т.П. Панченко
О регистрации (отказе в регистрации) кандидатов (кандидатам) в депутаты. 

Т.П. Панченко

О члене территориальной избирательной комиссии с правом совещательного голоса (в случае назначения кандидатами).

Т.П. Панченко
Август 2021 года

О приостановлении полномочий членов  территориальной и участковых избирательных комиссий Зимовниковского района (в случае регистрации кандидатов непосредственно самого члена комиссии, его близкого родственника или подчиненного).

Т.П. Панченко
О перечне материалов, обязательных к размещению на информационных стендах участковых избирательных комиссий при проведении выборов депутатов представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва
Т.П. Панченко
О регистрации доверенных лиц кандидатов (в случае  их назначения). 

Т.П. Панченко
О тексте и числе избирательных бюллетеней, изготавливаемых для голосования.
Т.П. Панченко

 О порядке изготовления  и контроля за изготовлением избирательных бюллетеней.

Т.П. Панченко

О дате и времени получения от полиграфической организации избирательных бюллетеней, составе рабочей группы.

Т.П. Панченко
О применении технологии изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования в Государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы» с использованием машиночитаемого кода.

Т.П. Панченко

О порядке и сроках изготовления, использования второго экземпляра списка избирателей, его передачи участковым избирательным комиссиям, заверения и уточнения.
Т.П. Панченко
О количестве переносных ящиков для голосования вне помещения для голосования, используемых каждой УИК.

Т.П. Панченко

О дате и времени передачи  списка избирателей участковым избирательным комиссиям.

Т.П. Панченко
Сентябрь 2021 года

Об организации проверки целевого использования денежных средств, выделенных из местного бюджета, для организации и проведения выборов депутатов представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созываучастковым избирательным комиссиям и территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района  Ростовской области.
Т.П. Панченко
О количестве избирательных бюллетеней для голосования, передаваемых участковым избирательным комиссиям.

Т.П. Панченко
О схеме связи участковых избирательных комиссий для передачи Территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района информации о ходе голосования на выборах депутатов представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва.

Т.П. Панченко
О распределении обязанностей между членами территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района в день голосования 19 сентября 2021 года.

Т.П. Панченко

О рассмотрении жалоб и заявлений участников избирательного процесса (в случае их поступления).

Л.В. Абрамович

О результатах выборов. 

Т.П. Панченко
Об общих результатах выборов депутатов представительных органов Верхнесеребряковского сельского, Гашунского сельского, Глубочанского  сельского, Зимовниковского сельского, Камышевского сельского, Кировского сельского, Кутейниковского сельского, Ленинского сельского, Мокрогашунского сельского, Савоськинского сельского, Северного сельского поселений пятого созыва.

Т.П. Панченко

О регистрации избранных депутатов. 

Т.П. Панченко

О проведении проверки целевого использования денежных средств, выделенных из местного бюджета, на подготовку и проведение выборов.

Т.П. Панченко
О размере ведомственного коэффициента для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) председателям участковых избирательных комиссий, за активную работу в период подготовки и проведения выборов.

Т.П. Панченко

О результатах проверки контрольно-ревизионной службы условий и порядка проведения предвыборной агитации зарегистрированными кандидатами и средствами массовой информации.

В.В. Харьковский
Об утверждении финансового отчета о поступлении и расходовании средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение  выборов.

Т.П. Панченко
О результатах проверки целевого использования денежных средств, выделенных из местного бюджета территориальной и участковым избирательным комиссиям, на подготовку и проведение выборов.

В.В. Харьковский  
Основные мероприятия территориальной избирательной комиссии

Июнь 2021 года

Взаимодействие с местными отделениями политических партий по вопросу выдвижения кандидатов.










                     Т.П. Панченко,

                                                                                                         Л.В. Абрамович
Участие в конкурсах, проводимых Избирательной комиссией Ростовской области, по информированию и правовому просвещению избирателей.

Постоянно








Т.П. Панченко
Взаимодействие со средствами массовой информации в целях информирования населения о ходе избирательной компании.

Весь период







Т.П. Панченко
Предоставление информации в Избирательную комиссию Ростовской области в соответствии с порядком и регламентом, в том числе в рамках взаимодействия с контрольно-ревизионным отделом комиссии.

Весь период  



Л.В. Абрамович, В.В. Харьковский
Прием документов от кандидатов. 

Т.П. Панченко,  

Л.В. Абрамович
Обучение членов избирательных комиссий и других участников избирательного процесса согласно утвержденным программам и учебным планам.

Весь период 







Т.П. Панченко,












  Л.В. Абрамович
Организация дежурств членов территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса в выходные  дни на период подготовки и проведения  выборов. 

Весь период                                                                                        Т.П. Панченко
Создание необходимых для выполнения избирательных процедур Рабочих групп при территориальной избирательной комиссии на период подготовки и проведения досрочных выборов.

Весь период                                                                                        Т.П. Панченко
Утверждение продолжительности по времени предоставления помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для встреч представителей политических партий и зарегистрированных кандидатов  с избирателями.

Т.П. Панченко
Июль-октябрь 2021 года

Взаимодействие со средствами массовой информации в целях информирования населения о ходе избирательной компании.

Постоянно                                                                                 
           Т.П. Панченко
Мониторинг печатных предвыборных агитационных материалов.

Постоянно                                                     



В.В. Харьковский
Распространение учебно-методической, информационно-справочной и иной литературы по вопросам избирательного права.

По мере поступления                                    


Т.П. Панченко
Участие  отдельных учреждений культуры и образования в правовом просвещении избирателей.

Постоянно                                                    руководители  муниципальных учреждений 

культуры  и образования

Прием первых финансовых отчетов от кандидатов. 

В.В. Харьковский,

Контрольно- ревизионная служба при ТИК

Составление списков избирателей  в разрезе  избирательных участков.

С.Н. Заруднев,
Т.П. Панченко
Передача первых экземпляров списков избирателей участковым избирательным комиссиям





Т.П. Панченко,

Оповещение избирателей о дне, времени и месте голосования

август-сентябрь







                  Т.П. Панченко
Проведение работы по уточнению списка избирателей.

Председатели УИК
Осуществление контроля за соблюдением избирательных прав граждан РФ, рассмотрение жалоб на решения и действия (бездействия) участковых избирательных комиссий

Постоянно  








         Т.П. Панченко
Передача участковым избирательным комиссиям избирательных бюллетеней. 





Т.П. Панченко
Подписание выверенного и уточненного списка избирателей и заверение его печатью участковой избирательной комиссии.

Председатели  и секретари УИК

Организация процесса голосования  и подведение итогов голосования  в участковых   избирательных комиссиях избирательных участков.





Председатели УИК

Прием от участковых избирательных комиссий избирательной документации и отчетов о расходовании денежных средств на подготовку и проведение  выборов. 

Е.А. Бондаренко
Прием итоговых финансовых отчетов от кандидатов 

В.В. Харьковский,

Контрольно- ревизионная служба при ТИК

Организация проверки целевого использования денежных средств, выделенных на подготовку и проведение выборов избирательным комиссиям.

В.В. Харьковский,

Контрольно- ревизионная служба при ТИК

Предоставление в представительные органы Верхнесеребряковского, Гашунского, Глубочанского, Зимовниковского, Камышевского, Кировского, Кутейниковского, Ленинского, Мокрогашунского, Савоськинского, Северного сельских поселений пятого созыва, отчета о поступлении и расходовании бюджетных средств, выделенных на подготовку и проведение выборов.



  Т.П. Панченко
