Приложение № 1

к постановлению ТИК 

Зимовниковского района 

Ростовской области

от 19 июня 2015 года № 140-5

ПОЛОЖЕНИЕ

о горячей линии при территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района Ростовской области на период подготовки и проведении выборов Губернатора Ростовской области.

1. Общие положения

Прямая связь избирателей с Территориальной избирательной комиссией Зимовниковского района Ростовской области по «Горячей линии» вводится с целью обеспечения гарантий избирательных прав граждан на выборах Губернатора Ростовской области.

Прямая связь по «Горячей линии» избирателей с Территориальной избирательной комиссией Зимовниковского района Ростовской области осуществляется по телефону – 8 (863-76) 3-35-55.

Используемый номер телефона расположен по адресу: 347460, Ростовская область, Зимовниковский район, п. Зимовники, ул. Ленина, д. 114, каб. 8.

2. Организация работы «Горячей линии»

Дежурство на телефоне «Горячая линия» обеспечивается Территориальной избирательной комиссией Зимовниковского района Ростовской области из числа ее членов с правом решающего голоса.

Время дежурства на «Горячей линии» устанавливается в период с 19 июня до 14 сентября 2015 года с 08 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. – по рабочим дням, с 08 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. без перерыва – по выходным и праздничным дням.

