	ПРИЛОЖЕНИЕ 1
к постановлению территориальной избирательной комиссии Зимовниковского  района 

от 27.01.2016 г. № 40-14


Программа

информационно-разъяснительной деятельности

территориальной избирательной комиссии Зимовниковского района Ростовской области  на 2017 год

I. Общие положения
Настоящая Программа представляет собой комплекс информационных, разъяснительных, организационных мероприятий с использованием средств информационного пространства и возможностей информационного сообщества. 

Программа сформирована на основе анализа имеющегося опыта проведения информационно-разъяснительных мероприятий в период проведения избирательных кампаний различных уровней,  и в межвыборный период на территории Зимовниковского района Ростовской области, а также с учетом рекомендаций Избирательной комиссии Ростовской области. 

II. Цели и задачи Программы

Цели и задачи Программы определены в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и другими федеральными и областными законами, а также «Комплексом мер по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и обучению организаторов выборов и референдумов в Ростовской области 2017-2021 годы», с другими нормативными актами и документами.

С учетом этого основными целями Программы являются:

· формирование позитивного отношения в обществе к избирательной системе Российской Федерации, повышение доверия к деятельности организаторов выборов;

· обеспечение открытости и гласности при проведении выборов различных уровней на территории Усть-Донецкого района;

· получение гражданами полной и достоверной информации о подготовке и проведении выборов;

· создание условий для эффективной реализации избирательных прав граждан, а также принципов свободных и открытых выборов;

Основными задачами, которые необходимо решить в процессе реализации Программы, являются:

· создание эффективной системы взаимодействия с участниками реализации Программы, в особенности с участковыми избирательными комиссиями и средствами массовой информации;

· распространение информационно-разъяснительных материалов, изготовленных Избирательной комиссией Ростовской области, территориальной избирательной комиссией Зимовниковского района, в том числе через местные средства массовой информации;

III. Основные мероприятия Программы

Программа представляет собой увязанный по целям, задачам и срокам исполнения комплекс информационных, разъяснительных, организационных и иных мероприятий. Реализация мероприятий Программы осуществляется при участии вышестоящей избирательной комиссии (Избирательной комиссии Ростовской области), участковых избирательных комиссий, а в части информационно-разъяснительной работы, связанной с электоральной активностью избирателей, совместно с местными отделениями политических партий, общественными организациями, органами государственной власти, органами местного самоуправления, органами территориального самоуправления, учебными заведениями, учреждениями культуры. 

IV. Механизм реализации и финансирование Программы

Реализация Программы начинается со дня ее принятия  Территориальной избирательной комиссией Зимовниковского района и заканчивается в декабре 2017 года.

Программа предусматривает проведение серии мероприятий при активном участии Территориальной и участковых избирательных комиссий Зимовниковского района, а также совместно с местными отделениями политических партий, общественными объединениями и организациями (в том числе молодежными), Администрациями муниципальных образований, представительными органами муниципальных образований Зимовниковского района.

Финансирование расходов, связанных с реализацией Программы, производится за счет средств, предусмотренных за счет средств областного бюджета, предусмотренных «Комплексом мер по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и обучению организаторов выборов и референдумов в Ростовской области 2017-2021 годы», средств местного бюджета. 

V. Основные ожидаемые результаты реализации Программы

· получение гражданами полной и достоверной информации о подготовке и проведении выборов различных уровней на территории Зимовниковского  района;

· повышение уровня участия избирателей Зимовниковского района Ростовской области в голосовании на выборах;

· формирование позитивного отношения в обществе к избирательной системе Российской Федерации, повышение доверия к деятельности организаторов выборов;

· использование современных информационных технологий при подготовке и проведении выборов, применение на выборах технических средств подсчета итогов голосования и видеонаблюдения.

